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Zupglyh nrumgpy

Iunphnipy Gup tmwjhu wpwownpupubpp juwnwnt) pun hippwjwinipui:
Nuywnhp Jupnugh’p mpupubynip woweunpubp: Bpk sh hwennymu nplt wpwewnpuiliph
wilhpwybu yuunwuhwbl), dudwbwlp pbtugbnt tyunulny Jupnn bp gput winpununtwg

wybjh niy:
[PEuin-gppniyh Foliph nunnuiply vwukpp fwpnn kp oqunugnpdly ulugpnippul hudwp:



Lwpnd wunlipjws E x wowbgpny jwpdynn c
ynipuljut YEnh Ynnpphttwnh’ duadwbwlhg Yju-
Junuft wpnwhwynng qpudhlp: Yknkphg npn'ud t B
dwpdih wpugnipyniup hwjwuwn qpogh:

1) B jkhwnud A
2) Al C Yhnbkpnud

3) dhown qpnjhg wwpptip E

4) ny Uh Yhwnnud

Unipwljui YEnp dnnniny hwununnnt wpugmpjudp yuundmd E opgwtugdny:
bPiywtu Yhnhh ympuwlwh Yknh Yhinnpniwdhqg wpuqugmdp, bpk ipm
wpugnipnibp Ukdwgubt Gpynt whqud, hull hbnnwgsh swnuhnp thnppuguku
Epynt wbiqud:

1) Ydbkdbwbw 2 whqud
2) Yubswbw 4 mtuqud
3) Yukswbw 8 muquud
4) Ythnppwiw 2 whqud

Pusyyt u £ inu]nd wqun wiljdwb wpuqugnudp Gpyph dwlkpiinyphg tpw ow-
nuynh sunh pupdpwbiwghu:

1) thnppwinud £ 2 wbgud

2) dkéwunid k4 wqud

3) thnppwunid k4 mbquud
4) dkdbwunid k 2 wbqud

2m

Puswh u Jowpdbh djupmy wunnlbpyus phnikpp

upwig wmquun ponut hu
a =30°

1) Gyuunupkt hbuwjwuwpwsuth wpwuqugnn swupdnid dwd ujwph wwunwndwb
ninnnipjudp:

2) Yjwunwpkt hwjuwuwpwswth wpuqugnn supdnid dwud ujuph yunundwup hu-
Junwl] nunnnipjudp:

3) Uquudkh nununph Jhdwlnud:

4) Uljuunwpkt hwjuwuwpwswh supdnid dwd ujwph Wnundwb ninnnipjudp:



Py md b wihpwdbon Yhpunk] wuwpwih wquun suyphit m
quiuquény ptinp nunuph Jhdwlnid wuwhbnt hwdwp: Swhaw-
pulutph b wwpwuh qubqusubpp, htyybu twb shnwdu
wiuwnbuby:

1) F=2mg
2) F=%mg
3) F=§mg
4) F=mg

Qhppp quinjnud  php hwpenipjut Ypu qunuph Jhgulym: busyku fhnhofkh
huwljuqpkgnipjuil, sthdwh b hunfwqnp mdbpp, bpk Ukdwugikip php hwuppmpui’
hnphqnuh htn juqiws wulniup: Shppp gwpnibwnid | dtwy qunuph Jhdwnud:

1) Zwjugpbgnipjut nidp  Ythnppwtw, hull sthdwt b hwdwgnp mdbpp
Jubdwbw:

2) Zwwuqpbkgnipjut b othdwt nidbpp Ythnppwiwt, hull hwdwgnp nidp dhown
hwquwuwn Yjhuh 0-h:

3) Zwljugqpbkgnipjutt nidp Ythnppwbw, sthdwt mdp Yubdwbw, hull hwdwgnp
nidp vhown hwjuwuwnp Yjhtth 0-h:

4) zwljugpbkgnipjui b othdwl nidbpp Yukdwbwb, hwdwqgnp nidp sh thnpuyh:

m; b m, quuqjusitpny tpynt dwpdhtbubp thonjumnnubhwjug mnnnipnibkpny
oupdynd tu hnphgqniwljwb hwppnipjut Jpuw hwdwwywnwupwiwpup v b v,
wpugmpnibpny: Oppw’t Edwpuhitibph pinhwimp pdwnyuh dngougp:

1) (my +my)(v1 +v;)

2) (my + my)\Jv? + v3

3) \/(m1U1)2 + (mav,)?

4) myu; + myv,




Spyws £ x wnwbgpny owpdnud Juwmwpnn m quuqdudny nmipwluit YEnh
nunuimubph owpdiuh huuuwpnuip’ x = xgsinwt: Appw's b iympulub
htwnh wnuybjugnyyu Yhutnply Eutpghub:

mx5
2
mxg
2w?
mw?
2
mx% w?
2

1)

2)

3)

4)

Lhwupnd  wuwnljipjuws E oph dwlkplnypht

wnwowgus wjhph nwpwswlui  thoJwspp 10d
dudwtiwljh npnowljh wwhht: Ujhph nnupusdwh
wpugmpmbp 3 UA] E Oppwt E wphph | \J U ®
nwnwindubph hwdwjunipynitip:

1) 0,6 2g

2) 102g

3) 302g

4) 0,3 2g

Ljupnd wunlbpjws E hwunwnnmb quugiuény v

hpbuqulwb  quqh  Suuph  ghpuwunh&withg e
Jujumut wpnwhwpnnn gpudhlp: Pyt u b dnhuly 2
quqh dugnudp 1 -2, 2 -3 b 3 — 4 wpngkuubpnid:

........ 3. > 4
1) 1-2-nud wmdl) L, 2 - 3-nud sh thnpudby, 3 -4 -mud o
wdhk k 0 - T

2) pnnp tpkp nmknudwubtpnid tjuqby k
3) pninp pkp mbnudwubtpnid wdk) k
4) 1-2-nd 12 -3 -nud Wjugly k, 3 -4 -mud’ wly
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Zwutnunnih quiqyuény hnbwjulwh quqp tljupnid
wuwnlpdws ypngtuh pupwugpnid 1 Jhdwlhg mugunid p

t 2 Jh&wljhi: Puywk u k npond qugh obplwunpgubit

2
wyn pupwgpnu: . /

1) thnppwtnid 0
2) sh thnjuynid

3) Juwpnn k dbdwbwy jud jthnpputiuyg

4) dkswund k

byt u Yhnjuh punnnd ppbuquljub qugh Ukpphti Hukpghwi, kpk hqnjunp
wpngtuh pipwgpnid pupdpuguk ipm uonidp:

1) Ythnppwuw
2) YJwhwsd uljqpimjuitt Swjwihg Yupnn kdkdwbu) jud thnpputiug

3) sh thnpujp
4) Ydkdbwuw

Pusyk u Ythnjulh uinhljh Yuphih dwljbplmpught jupusmpub uikpghwl, bphk
wyju npnhbb Epnt hwdwuwp Swjwjubpny Yuphjubph:

1) Ythnppwuw

2) Ydtuw tnyup

3) Juwpng L dbdwbuy jud thnpputiuyg

4) Yukdww

Bus k gnyg nuhu hwpwpbpulwb pnbwynipniip:

1) onnud opuyhti gninpont junnipniup

2) uwyu obpdwuwnmhdwp, nph nhypnid gninpohtt puntunid £ hwgkgus

3) nppwiny k onnid yupnitwlynn opuyhtt gninpohtt htinnt hwgkgdwt Jhdwlhg
4) onp gpuyhlt gninpant Lhpnup

Ulwnunuyuphg phn E uo]ws: baywk u o]kl ipuw pugupawl b
hwpwpbpuljub tpupugndubpp, kpt Uknwnunupp YEuhg dwykup b tpwihg
Yuwjuklp unyt plnp:

1) pmgupdwly tpljupugnidp Ythnppuw 4 wuguid, hull hwpwpbpuljut
Eplupugnudp 2 whqud

2) pmgupdwl] Epjupugnidp Jthnppubw 2 wiaqud, hull hwpwpbpuljwb
Eplupugnidp 4 whquid

3) puugupdwl] b hwpwpbpuljuwb tpjupugnidubpp skt thnpagh

4) kplniut b Jthnppuwtwt 2 wbqud
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Ljupnd  wuwwnlbpws o hudwubn  HEjunpuunwnhy c
nuownh kpbp' 4, B b € Yenbpp: Ujg Yenbkph yninkighuytbph ——o——>
Uhol hwpwpkpuygnipiniutiphg n nu k &how: > F

1) ¢ >¢a=¢c —Z—;_’
2) 9c>¢p> s
3) wa=¢p=09c
4) @a>¢p=0c

Lhwpnud wyunnljipjws 1hgpunjnpdus hunnpnsh L Ejupuununhl pusnh yynunki-

ghuyp 0’ Yo £ wdbiandbép: p

1) B jtwnnud
2) C jtkwnnud
3) updwé pninp Yhnbpnid unyub
4) A ljbkwnnud

Pusyt u Jthnjulh 1hgpwynpjwéd hwnnpnsh nitbwlmpinitp, bpk tput dnnbkguku
s1hgpurinpijud Uty wy hunnpohs:

1) Yukswtw

2) Ydtw unyup

3) Jwhijwd htinwynpnipinithg jupnn L dbdwtug jud thnpputiuyg

4) Ythnppwuw

Oppuw’t k onpugh nbqudwuh pinhwbnp ghiwnpopynip:

1) 1,5R
2) 2R
3) 3R
4) R




20

21

22

23

24

Piywku Yhnplh Hbynpulwh uwahyh hqnpmpmbp, bpk pu wwpnypp
JupLwugyh:
1) Yuqwgh

2) shhnpugh
3) pninp wwwnwupiwbubpp htwpwynp u

4) Yudh

N dwuithyikpny Eupuydwbun]npdus BEpnpuljwi hnuwbpp HEjupmhuikpou:
1) hnutbpnd b BEywnpnutbkpny

2) dhwyt puguuwljuit hnuubpny

3) npulwib b puguuwljui hntiubpny

4) dhuyb npuljwt hntubpny

B’y wbnh Ymbbiw, bpk Jupkt b hkpwgikt hwuwnunmb dwgihuh wyi Swypp,
npntn quninud £ hjniuhuwghti pikinp:

1) Yynpgup pp dwquhuwljut hunlympiniubpp Z-

2) Yupdws dwunid junwewbw hjniuhuwght pitin

3) Yupjws dwunid junwewbiwn hwpwjuwyht pitin
4) Ydow dhuyt hwpwduwyht pitinpny dwquhu

busujhuh” supdnud Ylunnwph Hkwnpnip, bpk wji dinth hundwube dwqihuwlui
nuiow, hunniljghuyh qétpht gniquhtn wpwqm pjudp:

1) nminnughé hwjwuwpuwsuth wpwgqugnn sowpdnid

2) hwjwuwpuwswth pupdnid opowtimgdny

3) nunnughé hwjwuwpwswth pupdnid

4) hujwuwpuwswth wpwqugnn supdnid opowtiugsny

Swnwiunnquljut §ntnnmipnid hnuwuph nidp dudwtuyhg Yupjws honpudnud £ 1 =
5cos5mt optiipny, npuntn dtdnipniuubptt wpnuwhwynjws tu UZ Jhwynpukpny:
Unbnkbuunnnph EEhnpuljubt nquonh Wy U §ndh dwqthuwlub nugnh W,
Fubpghwiibph Jpupbpyuy np winmauh k&g, pp Yninmpmu hnuwbph mdp' 1 =
5U:

1) Wiyqp wnujbjugnyn b, Wy-pqpn &

2) Eplniub b pugnitnd B wowdbjugnyyt wpdtpubkpp
3) tplniul k| qpn Eu

4) Wy -p wnwybjugnyut E, Wy,q-pqpn £
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Lnyuh dwpwquyph wijdwi wuyniup Gpyne dhpwduypbph vwhdwuht 60° L
Phlpws funuquyph winpuyupdws Sunuquyph htn juqund 90 Nppu'’t k
Swnwuquyph phljdwut whljnip:

1) 60°

2) 30°

3) 45°

4) 75

Lnoyuh YEwnwhtt wnpmipp quindnud E F Jhquijtnnughtt hipwdnpnipjudp gpnn
nuyiyuljh Yhquljknnd: Opnkn junmgh wowpluyh wunalykpp:

1) nuyiywlyh djniu jhqulijbnnd

2) nuwlwlhg F/2 hkpwynpnipjub ypw, dntu §nndnud, hus wnwplut |

3) nuwlywlhg F/2 hknpwynpnipjub ypw, tnyb §nnunid, npntn wopwpljut k

4) wuytpe htinnt Ewnnud

Lwqbph jubwy Swowquypp nhbpuiljnuhtt guugh Jpuw

niqnquhuwyug plljubjhu guigh htnbnd wnbqunpdusd gullhg Ehpuls
Fypwihi ghnynud E gphpuljnughlt wunnljbp: syt u
Ythnjudh wunnlbpp, tpk gwugh dpw puluh juqbph
Jupdhp Swnwuquyp:

1) B jtwmh dwpuhunudp Yutw hp nbnnud, dbwgus dwpuhdnidutpp juninbuwb
upwi:

2) B Jtwmh dwpuhunudp Ydbpwbtw, hull dbwgwsd dwpuhdnidubpp juuwb hpkug
wnbnbpnud:

3) Nutnlyipp sh thnudh:

4) B Ytkwnh dwpuhunudp Ydtw hp wbnnud, hull dbwgws dwpuhunidubpp
Jhtnwtiwt tpwthg:

0" kA ughph bpljupnipyudp $mnnbtth hdwniuh pabwdlp:

>

C

Dp=
)p=
3)p =1

4)p=hi

RN
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$nunnkdblpinh Yhpupbpyuy winmuubkphg n'pl b oy

1) Loyuh wqpkgnipjudp dbknwnhg ynljjws dwuthlutph 1hgpp puguuwljui k:

2) SYjuy yniph hwdwp $nnnkdhtlnn nhnynd £ npnowljh hwdwpnipiniihg thnpp
hwgwhunipjniiibph nhuwpnid:

3) Ukwnnwunhg wyngwd Ekjunpnuubph wnwybjugnyu fhubwnhl Eukpghwt fuju-
Jws k upw Jpw puljuny jnyuh hwdwpinipniuhg:

4) dnunnkdtljnh Giph wolpwnwpp jupdws k iyniph nbuwlhg:

Lwith” ubpunpnh Eyyupmbulmd npuith 2380 dhemp:

1) 238
2) 146
3) 92
4) 330

Squii wrwhg ndjupmiput onmu pupdpuginid t 9 g quiqudm] pupp: by
quiquén] puwp Ypwpdpugih wnqub opmd’ qopdwnpliny iy mdp: Lwph
Junniegniiip 2500 g/u® b, huly ophiip 1000 yg/uB3: Onmud wpphubnyuib nidh winnbuly:

oph nul quinjny gpwunmquliht hnphqnih Gjundudp pwih” wunh&wih ump
wiiljjwh nurl t Epmd dugp dinbng Upkquilp, bpk oph phldwb gnighsp v2 E:
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‘Ljupnd wuwnlbpdws £ 10 Od nphdwunpmipjudp
thul] opowbimal] pwthwignn dwquhuwluiu hnu-
ph' dudwbwljhg Jujunidu wpnwhwjnng qpu-
$hlip: Nppw’i E opowtulnid dwlms]ws hnuwi-
ph nudp 2-4 Juypljjutr vhowljuypnud:

@ (dp)

bty wpugnipgudp b swpdynd Hklnpnip, beb ipu hwiqunp Hikpghwb uqunid
E 1phy Eubpghugh 0,6 dwup: Loyuh wpuqmipniip Juinmudnid 3108 U/ E:
NMuunwupiwtp puquuuyunl bty 107-ny:

Oppuw’n £ hijhnufh wnnnuh (4He) dhgnmyh Yungh Habpghwi: Loyuh wpugnipyniip
310° UA] &, m, = 1,672 - 10727Yq, m, = 1,675 - 10 27Yq, My, = 6,644 - 10~ |yq;:
Nuunwujuwbp puquuuyunljt) 103-ny:

10



(36-37). &wjumpuyh Ypuyny wmugiugdus sdqynn phht wdpwg-

36

37

Jus m;=3 4g b my=5 lq quiqlusibpn] "™

dwpdhuubpt uwjund Gu owpddly nunuph Jhdwyhg: B
Swpiwpulh, phh  qubqjusdubpp, othdwb L E

phdwunpnipjutt. mdtipt winbul);: Uquun  wuljdwib
wpuqugnid pigniiity 10 U/Ag%

Oppw’n Em; quiquén] dwpiih wpuqugnuilp: Munnuumbp puquuuinlybp
10%-ny:

Oppw't k m; qubquén] dvwpdih wpugmpmbb ugh wwhhi, Lpp tw
hnphgntwljwt hwppnipjudp wigh) k2 J Swbwuyuph:
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(38-39). v = 1 Un| hphwjuljuh qugqh ebpdwunhfwip Ty = 400 U E: QGuqp twju hgnjunp
hnjuginud Eu wjigbu, np pw £upnudp hnppuind £ n = 4 wiquud: Ujunthknlh
hqnpuip punupdwlnud tu wytybu, np JEpptmjuu obplwunhdwun huduuwpgh
uljqgpuwjut obipdwunhgwthh:

38 | Nppw'u k qugh ohplwunpdwip (Ukplhth vwinqulng) hqnlunp hmjugikymg

htwun:

39 Nppw’t £ qugh jumnwpwé wphunnwiiph unfpnne wpngtup pupwgpmu: Fwuquyht

niuhpytpuuy hwuwnunnniip 8,3 L/AIn U k:
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(40-41). Znuwph wnpnmiph ELCNP-u 12 9 Lk Upwwpht 5 Od phiwunpmpjut nhupnud
hnuwmuph mdp 2 U L:

40 | Nppw’t E hnuwhph wnpymp tkpphi nhuiwnpmpynip:

41 | Nppw’tlphuh hnuwbph nudp Jups Uhwgdw nwpnid:
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(42-43). Upbwph hwdwp dnunnkdtlnh Yupdhp vwhdwup 3,3 dyd L Updwphg ynldwus
nunnbityupnuubph wnwybkwgnyt Yhubknhy tukpghwit 610 Q L Muulh
hwununnniip 6,6 <10 Q t, inyuh wpugnipeyniip Juymnuind 3 - 108 u/A]:

4 | Oppw’t E pithing jnyup unhph bpjupmpegncip: Munwujuwbp puquiugunlb
107-ny:

43

Oppw’t k piljing nyuph by $nnnbh pdwyniup: Munwujuwip poquuwunll
10%-ny:

14



(44-46). zZnphqniwljut uknuih Ypu qunindmd £

44

45

46

k=10 UVAd Ynpumpudp whowupnd
quyuiht. wdpugus M =110 g
quiquény gniimp: vy = 11 UA] wpw-
quipjudp owpdynny m = 11q quuqguédny quyulp hwupduénd k qunhtt b jupdomud
upw Ube: Qunulh wpuqmpniit nnnjusd t quuubtuwlh wpwbgph tpluyipny:
Quuutwljh quiuquép, sthnud n1 onh phdwnpmpniup, htywhu twh hwupdwsh
nlnnnipniut whnbub):

Oppw’t E ginh wpugmpyniip pupunufhg winfhgwuybu htwnn:

Nppw'’t L bwpjwshg htwnn qunh wwwwiunidubph Juyinypp: Munwuuwbp
puqUuuuwnlty 10%-ny:

Oppu’n £ hupwshg htwnn qimh wunnuimuubph wwppbpmpeyniip: Cingmuk 7 =
3, 14: Munwupjwbp puquuuunlty 10%-ny:
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(47-49). Ljupnud wuntipjus sonpuynid hnuwuph wnpniph

) . R Rs
ELCNDP-u € =9 9, ukpphti nphiwnpmpinip r = 2 1 A
OII,R1=101I,R2=ZOII,R3=501I, ]:1u11R4_=10
Ou: Ro B R4

47 | Oppw ik ynpugh wpnwpht wknuiluuh |

nhlwnpmpymbp: E1

48 Oppw't t R, nphfunpmpjui Jpw whounnjwd hqnpmipymin:  Mwwnwujuwin

puqUuuuwnlty 10-ny:

49 | Nppw’t k ymnbkighuniibph nwppkpmpegniin 4 b B Yenbph dhol:

16



(50-52). 8pnn nuyjiyuljnid wpwpluyh b tpu yuwnlkph dhoh hinwynpnipnip 16 ud L,
huly junonpugnidp 0,2:

50 | Oppw’t E wnwpluyh hknunjnpmpiniin nuyiyuljhg: Munnuujumin puquuagunnlyby

10-n4y:

51 | Nppw’tk wunnljbph hbpunnpoipniip nuyipulhg: Munwupuip puquuuunl

102-ny:

52 | Nppw’ti k nuyjiywljh Yhquiljbwnught hkpuw]npmpyniip: NMunwupoubp

puquuuunlyty 10%-ny:

17



(53-56). Zwmuwnuwwnni gupdwt nwl] qubgnn v =10 uUn] dpuund hptuwjujuit quqht
humnpymu ki Q = 8310 © ghpiwpwiuly: Yuquyht mupybpuuy hwununnip
R = 8,31 Q/n'4:

53 o
Qppw b £ quqh ikppht Eubpghuyh thndhnumpyn bp:

54

Nppw’t £ uyy pipugpmid qugh Junnwpud wyprunwipp:

35 Lwih” wunhfwiny fpupdpwiu qugh gkpwunh&win:

56

Oppu’n k qugh sunjuyh thnhnjumpeyniiip, bpk &uonidp hujuuwp k1108 Mu:

18



(57-60). Zwipp onuyhtt Ynunkuuunnnpp, nph opewinhpukph d,
—

57

58

59

60

Uhot hbpwnpmpemip do =3 wd, hul jompu-
pwlisinip spewnhph dwhbphup S = 60 ud?, Uhuglus
E U=2000 9 hwunwwunil jupdwb wnpnipht:
Ununktuwwnnph phptnutph dhel, tpwig qniquhkn
nbnuppnud i dy =1 wd hwunmpjudp dbkwnwunk
phpbn: EKEjunpuiwi  hwununmip’ & = 8,85 ) ,
10712y L do

Oppw’t kp Ynimbkiuunnnph mbuympeyniin dhish phebnp tingikp: Muunwuhnuinp
puqUuujunnljty 104-ny:

Nppw’t kp Ynigbiuunnnph bubkpghwi dhish phpbgp dngubn Muunwujuwbp
puqUuuuwnlty 108-ny:

Nppu 't k ninbiuunnnph mbwlmpyniin phpbnp dwngubknig hbwn: MTunwujuwip
puqUuuuwnlty 10°-ny:

Oppw’t t Ynimbiuunnnph Bubpghwh phptnp dingukymg hkwnn: Muunuuhuwbp
puquuuunlty 108-ny:
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